Caco ( '4

Tt A . T-cia
1/5/22

L f;c z—24y 2 ¢3t=0
W Jf) T

Y= 2+t A=2-&
o = 3242t -2 -3¢ Y= =-t

o

7
w

) Or‘of. ar dux cla7h

|



O

Nots (%’) by 0t du b a=p (£ );(fr)@)

W

gk fove o /// (f
lqw@ (%é)i(jb)[ )Cﬂ:@( [E>(§>
ok pm g (1)

® W= f%%)ﬁkqt H-Get=o = -t =,}(
/

i (i
~ut (LY

(i -2 4>
= pd -1\ ""
© w=FKa (2 3 7

ot = -2 t10-1-164£5 O

?(a) IR
LB
(m L ED- S ()



@ Toovaw WA M'(Mo_,aquL' A fa..ﬂ,an.dor,a«w

Lo wehe O ?l‘?zl P <P,
® relz) w-(3) I
2
Lot “r/lﬂ = W pff/
(Pl = [To 3 |
! o ~1
Aue N TxBA - ///32) (f - //(;‘)/(c 3]
T, =
/}h((,,,& % u?,ll- 1Pl w0
Fa'ﬁo : ‘& Sothziowm  dr tale&lzlcecxzo Sowo
'eﬁ Cotu biunrlows b wsars 2l L, Ao ConX ollemute .
Qi,//\q_ yodi e @Neblic =0
it 4:€
° 91;‘01,1 cR ( A1#4, ; 21, ()= e \ 2 (H)= ¢ (A70>
‘ ﬂ,z?\te/llz P % (Y= e.qé , %@):é-cﬂ (A’—">

* Q’ﬂ-: o ((F BEO A (4) - Cag(?{)(— «
2, ()= s (3F) <

<t



L FP@\3D

=N (N 62 +2'—-152 =0
/ 2
2,
— 4 )1+ 2
A 45 =0 Vo = | £ 1o
12 ' s
_*‘:?: _se 3
(So‘ L(t)= c e wc ¢
~/ﬂ ? —23-{- ? "95 §c)
C.,'/"N '6 + 2 FE—‘L
L “ S -2
/ 2 e’ - Y
kg_[ Z C C2 C
3 e
— 15 e *
wt Zr
¥ 77 3 : 3
( Z £ // L
. — (-
o
(2) 22 4tlx = ©
6i 36 - 2
3 "('Z( =< //‘l‘o = = —
2
S . (t) = (c ot =
o QD(‘O a — \_4'&' Cr’\ e_
Z.
Y o' (4) = ¢, -2
F 3
_ /. cr —Z4e
L s =
, . . -2
(t) = -3ce’ - )t
2 Ir o,
e ,n)ﬁr“z-
9z (t] t122 () texlt)= e * ,
'/en/"é"p_ L[{é{{'—gl"f - 2
e e /




(2 L2"-Pa't452 =0

LA =129 +45=0
6L \136—130 ﬁi)%& =4

9 7 = = = ‘=§:l:3
H Zf 4 4 2
2y 3
Solnotowi @ 2(E) = k. e® - ws(st) +fK‘e.Lé\s:u(3£)
Yudath :

) = —k{ Cos(@f) 3/« s:m(%’c)
3&a ‘s ls1) 3K er. cosfst)

E ‘ ((§k+39\>(,05{32)+ (—gkre;_ ﬁ)%’c-/gf)>

2/t)= ¢ ((knczﬁ —sk+LA4 )cp;[sz‘)
(Fte24-2k-24 )»L/‘?y

e grel 452 =

se @/ﬁ) %g%&ﬁ /w iot)

5"‘/?/) //cf’/é'(‘_f'% /dllé 36‘4 36k 41188 +4;4))

=2

{q% 4() -9(4) §l4-) =0 = o s astack  Y=4.
y(te)=9, $(4) 0 o ebrow 4 hove ol

(J ((\r\ %]J;&)—u o = A

J 2 = [peise




H('j) = ’:[:.(lﬁ‘)&-c' (SN “A,owz_
Mando 3(‘1")=f/o

Hl{t{")c ﬁy#‘o =D ’gocolt«a-/t #

<« Agevah b

/ =
@ @ (}r— /],(-gff[ﬂ) UL g Soag Aolﬁ:.m“ cos La A

J(4+€0j(q))dj = J 2 d=
ll

RN

t=byly)  gee -

[ Gty [ Gu)eat = Grer) e Jet o
= 4 Lrly)

Sollzioe - Wicame ¢ Cowss Juurow & x oo

/j&J{g) = Z[ xea (ugu osp&@-’-JﬁQ}

® t{fr%(%*;)
SD@AZQOM Cor lante (tcﬂ:ﬁj__



WV

|

C—

RS

g+ /ﬂﬂ

=<
)

SoOri. oo leute

)]

Wl

N\
I rvz RY +
2
\
*37 ¢ )
e
Dziow costand

(9)

]
N

ﬁ——\

(=

9/&( (jg.x“@/ [

Q

s
|

lP

—_—

NN




bg 1§11 = gia(a) +

S (# )+ Sin( @/

I‘j"(}': & = k.e

ek

/\/%

- =1
(4= T (20,30< 1) (j
<~ A\ ~— —_

/\/\/\_’\

E quasiu liueow uow ouspecedd T ondha
y'= g(a) 4 «b()
o g ushe 4= al@)4 ,fié,‘é. Ja(w)Jx
bl = Atdee  lgl= ke

Al
H= ke )



o M Usoflle QW(&L dow] Oluo oo
Yomazlos ot 59-,@/4 - A=)
o ('f["/‘:’é&)‘é . T

%f@ioi g/,___ @ Y +h

. A4
cvir Ko WL

A
cioe K= ,Z'_A-/A — k= /g 4

H @& y=-22+2
/
’j/*—- o (1-29) s z/z
'—/@ //'—Zj/cz/ﬂ +c
_zZ
(1-27(=fe
1 C”-""L
/H-::é*"f‘ k
y'= 2%y y(x) = k. 1%
K’ e—*i}m%%z
(= e k=7 ¢



B da/'-_ :L
- +1’L.
R
J Y J ea
&Jp L_ = QAU(‘QM,("‘\ tC
anc {,ﬁ)
[C y’— 2 ( 1-x)
‘ ¢ A-ar
/
J 4 I
fde _ pdx 1 ).
4 J 72 2 iz )
I
%ﬁ/"// [ 12| ~ [)<c
d g {
x| )
q-x| ]
| A
M = k. |12
< '[ | —
( b AI‘/\?QJJ: all x <




__ 1= /m
./L N
¥ o —
-\ (
y < ~ |
«— L/ \—/ L] L
- N
N\ *( i //L UM..\
2 ¥
T LIRS |
1 ¢ |
¢ | ™IS R
5 // : =" L
- ™
_ o_X AWL&/ i M\ J
u.vd t « ¥ < —~ : $
4 — - —
\d) ./Z~ _ M %ﬂ &
(| ~ — _ 2x~ N | E .
N L + = S ‘
v ~ _ 4,w —> .
I x| = :
v
<l (
o - \\lll. —._ _—
v — 4]
M —/ N N\
R X =
e N ~ —
Q \ LN N/
A X / —~<




—_X —
@ M/.— K € ‘\ /2o ranc -A,,JQ .4-o¢£2_'oa_\
1= Y= ~ — )
( Q'V A F M’e}ou,qu,u
2 ' 4 r
(\ dl‘:lL  d= - Aot Aﬂ,a/mé
Quop, | g =7d ¢
———U d
lop [yl = — oplal
A =
1 K
1= k-— Y= o
(%]
ou Quop M%) = K(z)
q ( >
— pd
-~ -2z
kK’ (2) 3 S 4
x o Az %
/
Ve
/ — - A
K'(2) = - ¢ k(z) = ¢ +c
-
g[q) _ ¢ ~C
x
2
\ ~
/ZJP/! v/ /7 ,j /) — /K) ou 2,0  enink
’ ctw' o2 2oie A oy ie 2o { .. ‘q(g(a)': 9
. k i J d
(g ) co
[ = /oc>',@ HK X <o
L= (0/+oe) d 2 >0
-,
C= Z 4/0 — &




® A‘{Ra 3xf2 -y el T ‘} .)
i [ 5
Oucop B
[0 SRS SRR
9 at-31-<L A - 2 Z—r
Glyl = 2 leldglea] g s
= k. (%—L}2
y = k(D
fos _oueop /5(“) = k{2, [Z Z,B ‘@ 87\%2{—2%?)
(1o Ge-23 13 9(#x-2)(=~1) (% z)
ki{=). Tax— k(ZL (2 1)*E
‘“ | Cz-2) o
Iz () Eﬁi 7
k/ - [Z'—I).S/I'affz/
() 2
Y=
[:5:\ @ ﬂ - ‘ot 1 S oluzionm  costawl: ((S—c:l:’l
“qle)=o Aou o bisfoso (o) <o.

Oss - Jo  pothsiows amax g:I—DWQ , Tcl11)

2 ~1Y(xD<q 4
5 | i l(”_,‘JW '<d 2 N
A- /)._ZL

.' |
|

ARy

t —_




1t £
K Ay Y = T°
44k A% cotche. juz. 1X9 ) Tt
A-% -~ ~ A-o
?—ﬁ \[i =1

@ {Aj/-" % (H‘D(mc"g go'&AZ. co\ai‘ g:#)

Ylo) = 4
:
du fmz dox g
)
0 e
0y
j i) 1+2* dr z=8mh(¢)

az = ot (t)
- J b @it = wh) bl - [ndi) de

= o (t) -84k (t) — jcosﬁz(ﬂcié + t
= g (tt o) SAMH) <c



~
°
9 N g o
Y i\ JF_ G J r 7
R M«r& \ U T _/
AN ] Ay
¥ W U \m - i NN
<« he v
- N N =
\/ AN < a/ . /W_r S —/u. “.
o = E
ﬁ N t E @ ¢« AL STY, T
VRS T\ u - <
, A R { g T /m N
Lo | (> 4 N /ﬂw i [N N N—
+ p~ <
g < S sSS N) uc. Vw//,_.. -
q L q q \ _ N
NSl & = = N\ [~
ﬂ -
S ~— < . (! \
(v} ..—\ J - _ fU\ o o - : ﬂ.&/ o /_.
~ N Y SRV + (<
t //M + S ¥ — | | Mw ~ % N
N C §
C o R - & N
/mﬂu\ { u Sb _ Y -— i <) .._\/ J NS
S [ ¢ T b u - T <
: 2 N o | 0 ¥ _ _
w = g\ M L \/a X \M L
= (' Yy > — = !
S ) - = —
m > = ~ 2 = = .l
I__lu / () S RV -~
o> L
] =
=
(] = g




Y= = “_“(/‘o — ) *C)
1 = ,g_ (o) <)

Aj[q}t scgz omz)’eg)
oé%m VALY

a ; 5

13) AlE)
V() = A7(t)
"Teovon prizdows ol ‘}“’?" t=58
V(O = —lop(t) . al8) < o (E)
$A(4> )

{ /()= /90(1‘) (1-4(4)
(1)=&

,-44— = /%/Zl&)czé

%7/4 )= toloplt) -t cc
55[724) 7-4///)~7+c -~ c=1



t=45 ..

A

& (Oorle) =1 ) < |

L (o)1) €D

i1 = 2

Jd




